

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 05.04.2023 Meldungsnummer: HR03-1005718108

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Löschung Kobler Gossau, Zweigniederlassung St. Gallen, St. Gallen

Kobler Gossau, Zweigniederlassung St. Gallen Erlachstrasse 10 9014 St. Gallen

Löschungsdatum: 31.03.2023

Kobler Gossau, Zweigniederlassung St. Gallen, in St. Gallen, CHE-233.607.167, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 24 vom 04.02.2010, S.15, Publ. 5478090), Hauptsitz in: Gossau (SG). Diese Zweigniederlassung wird infolge Löschung der Hauptniederlassung (SHAB Nr. 64 vom 31.03.2023.) im Sinne von Art. 111 Abs. 2 HRegV von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 3700 vom 31.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 24, Datum: 04.02.2010 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG